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VYSVĚTLENÍ  a DOPLNĚNÍ  ZADÁVACÍ DOKUMENTACE  (dále také jen jako VD ZD)  
dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„zákon“) 
č.VIII 

 
V souladu s ustanovením § 43 zákona je zadavatel při provádění všech úkonů v rámci 
zadávacího řízení k výše uvedené veřejné zakázce smluvně zastoupen společností Český a 
moravský účetní dvůr, s.r.o., IČ: 25972154, se sídlem Dašická 247, Pardubice, PSČ 530 03. 

Zadavatel obdržel dne 10. 10. 2019 od dodavatele žádost č. 8 o vysvětlení zadávací 
dokumentace výše uvedené veřejné zakázky. V souladu s § 98 odst. 3 zákona zadavatel 
poskytuje toto vysvětlení k zadávacím podmínkám včetně kompletního znění žádosti o 
vysvětlení, bez identifikace dodavatele. 

Žádost o vysvětlení č. 8 
ŽÁDÁME O VYSVĚTLENÍ ZD. 
Dotaz č. 8/1: 
V předané knize svítidel chybí u některých svítidel následující údaje a prosíme tímto o doplnění: 
- A9 – chybí obrázek, chybí požadavky na design, chybí technické parametry (výkon, krytí) 

Odpověď č. 8/1: 
Výkon svítidla 18W, krytí IP 20. 
 

Dotaz č. 8/2: 
V předané knize svítidel chybí u některých svítidel následující údaje a prosíme tímto o doplnění: 
- A18 – chybí technické parametry (výkon) 

Odpověď č. 8/2: 
Není v projektu použito. 

 
Dotaz č. 8/3: 
V předané knize svítidel chybí u některých svítidel následující údaje a prosíme tímto o doplnění: 
- A19 - chybí obrázek, chybí požadavky na design, chybí technické parametry (výkon, krytí) 

Odpověď č. 8/3: 
Není v projektu použito. 

Název veřejné zakázky: 
Generální dodavatel stavebních prací vč. zajištění 

restaurátorské práce – opakovaná 

Zadavatel: Městská knihovna Kutná Hora, příspěvková organizace 

Sídlo: Husova 145, 284 01 Kutná Hora 

IČ: 62951491 

Zastoupený: Mgr. Gabrielou Jarkulišovou, ředitelkou knihovny 

Kontaktní osoba: Mgr. Jiří Kolář, pověřený administrací veřejné zakázky 
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Dotaz č. 8/4: 
V předané knize svítidel chybí u některých svítidel následující údaje a prosíme tímto o doplnění: 
- A21 - chybí obrázek, chybí požadavky na design, chybí technické parametry (výkon, krytí) 

Odpověď č. 8/4: 
Není v projektu použito. 

Dotaz č. 8/5: 
V předané knize svítidel chybí u některých svítidel následující údaje a prosíme tímto o doplnění: 
- A24 - chybí požadavky na design – barva  

Odpověď č. 8/5: 
Není v projektu použito. 

Dotaz č. 8/6: 
V předané knize svítidel chybí u některých svítidel následující údaje a prosíme tímto o doplnění: 
- A25 - chybí obrázek, chybí požadavky na design, chybí technické parametry (výkon, krytí)  

Odpověď č. 8/6: 
Není v projektu použito. 

Dotaz č. 8/7: 
Dále prosíme o upřesnění na požadované DALI řízení svítidel, které není nikde specifikováno. Je pouze 
zmíněno v technické zprávě: 
 3. Výpůjční místnosti jsou řešeny deskovými zavěšenými svítidly osazenými úspornými 
zdroji (LED nebo zářivky typu T5). Svítidla jsou vybavena předřadníky typu DALI, které 
umožňují plynulé řízení světla a nastavení scén dle požadovaného režimu využití prostoru. 
4. Společenský sál je osvětlen zavěšenými deskovými svítidly vybavenými úspornými 
světelnými zdroji (LED nebo zářivky typu T5). Svítidla jsou vybavena předřadníky typu 
DALI, které umožňují plynulé řízení světla a nastavení scén dle požadovaného režimu využití 
prostoru. Světelně činné části svítidel jsou opatřeny mikroprizmatickou strukturou z důvodu 
redukce oslnění. 
5. Učebna je osvětlena zavěšenými deskovými svítidly vybavenými úspornými světelnými 
zdroji (LED nebo zářivky typu T5). Svítidla jsou vybavena předřadníky typu DALI, které 
umožňují plynulé řízení světla a nastavení scén dle požadovaného režimu využití prostoru. 
Světelně činné části svítidel jsou opatřeny mikroprizmatickou strukturou z důvodu redukce 
oslnění.“  

Odpověď č. 8/7: 
Projekt pouze navrhuje předřadníky pro možnost stmívání, pokud toto řešení řízení osvětlení bude v 
budoucnu požadováno. 

Dotaz č. 8/8: 
Prosíme zadavatele o vyjádření ohledně systému WIFI. V dokumentaci a výkaze výměr jsou uvedeny 
komponenty pro AP a licence pro kontroler, ovšem kontroler samotný zde chybí. Jedná se tedy o 
rozšíření stávajícího systému a případně o jaký systém se jedná? V knize standardu jsou zároveň 
uvedeni konkrétní výrobci nejen pro AP. Je možné tyto výrobce zaměnit za adekvátní řešení, nebo 
zadavatel trvá na systému, který již má v objektu nainstalovaný?  

Odpověď č. 8/8: 
Součástí projektové dokumentace nejsou následující zařízení: aktivní prvky strukturované kabeláže 
(servery, WiFi, switche, náhradní zdroje apod.). 

Pokud jsou v zadávací dokumentaci (včetně jejich příloh) v rámci stanovení podmínek vlastností 
předmětu veřejné zakázky uvedeny jakékoli odkazy na konkrétní názvy či technická řešení, na určité 
dodavatele nebo výrobky, na obchodní názvy firmy, specifická označení výrobků, materiálů, 
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technologických postupů či celků a dodávek, které platí pro určitého podnikatele, společnost nebo 
jeho organizační složku, patenty na vynálezy, užitné vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo 
označení původu, vlivem toho, že zadavatel nebyl jinak schopen popsat onu vymezenou část předmětu 
veřejné zakázky s použitím daných specifikací tak, aby byly dostatečně přesné a srozumitelné všem 
dodavatelům, jedná se vždy o doporučená řešení a pouze o vymezení očekávaných standardů 
použitých výrobků a materiálů. 
Zadavatel jednoznačně deklaruje, že umožní pro plnění veřejné zakázky nabídku i jiných, rovnocenných 
řešení a technických řešení dle § 89 odst. 6 zákona, pokud je dodavatel nabídne a pokud splní 
požadavky zadavatele na jejich požadovanou kvalitu. 

Zadavatel současně se zveřejněním tohoto VD ZD, a dále VD ZD č. 7 a VD ZD č. 9, které jsou 
zveřejněny ve stejný den 15. října 2019, v souladu s § 99 zákona prodlouží lhůtu pro podání 
nabídek a odešle do Věstníku veřejných zakázek opravu zadávací dokumentace spočívající 
ve změně lhůty pro podání nabídek. Zadavatel v souvislosti s touto a dalšími uvedenými 
žádostmi o vysvětlení ZD prodlouží lhůtu v souladu s § 99 odst. 2 zákona tak, aby od 
zveřejnění tohoto VD ZD činila celou svou původní délku. 

Nový termín pro podání nabídky tak je 18. listopadu 2019 v 10:00 hodin. 

V Pardubicích dne 15. října 2019 
Mgr. Jiří Kolář 
Český a moravský účetní dvůr, s.r.o. 
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